
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان که برای 
یک تاجر لاستیک کار می‌‌کرد، با سوء استفاده از 
سفر وی به خارج از کشور، نقشه سرقت میلیاردی 
از انبار لاستیک و خودروهای لوکس را طراحی و 

کرد. اجرا 
به گزارش »ایران«، چند روز قبل مرد تاجری 
با مراجعه به پلیس از سرقت میلیاردی انبار 
لاستیک‌هایش خبر داد و گفت: »من تاجر لاستیک 
هستم؛ مدتی قبل به خارج از کشور سفر کردم 
اما ناگهان جنگ تحمیلی شروع شد و به دلیل 
لغو پروازها من به ناچار خارج از کشور ماندم. با 
این حال مدتی طول کشید تا توانستم از راه زمینی 
خودم را به ایران برسانم اما وقتی به انبار محل کارم 
رفتم، متوجه شدم سوله را خالی کرده‌‌اند. حدود 7 
میلیارد تومان لاستیک و 5 دستگاه خودروی لوکس 
و مدل بالا که قیمت هر کدام از آنها بین 5 تا 8 
میلیارد تومان بود از انبار سرقت شده بود. یک 
زوج جوان و چهار مرد کارمندان و نگهبان سوله 
بودند. نه تنها وسایل که از کارمندان و نگهبانان 
هم خبری نیست و احتمال می‌‌دهم آنها در 
سرقت از سوله‌ام نقش داشته‌اند.« با شکایت مرد 
تاجر، تحقیقات پلیسی به دستور بازپرس شعبه 

10 دادسرای ویژه سرقت آغاز شد. کارآگاهان در 
نخستین گام به بررسی محل و درهای ورودی سوله 

پرداخته و مشخص شد که در ورودی سالم است و 
احتمال دست داشتن سارقانی آشنا در این سرقت 
قوت گرفت. در گام بعدی کارآگاهان به بازبینی 
دوربین‌های مداربسته سوله پرداختند، دوربین‌ها 
نشان می‌‌داد سرقت توسط کارمندان و نگهبان مرد 
تاجر صورت گرفته است. با اطمینان از این موضوع 
دستور بازداشت آنها صادر شد و در ادامه چهار مرد 
جوان که نگهبان و سرایدار سوله بودند، بازداشت 
شدند. در ادامه زوج جوان نیز شناسایی و بازداشت 
شده و از مخفیگاه آنها لاستیک‌های مسروقه و 4 
خودرو کشف شد، تحقیقات برای یافتن پنجمین 

خودروی لوکس ادامه دارد.
 

سوء استفاده از اعتماد
مهناز که کارمند مرد تاجر است، طراح و مغز متفکر 
سرقت میلیاردی از سوله بود. او که تصورش را 
نمی‌کرد مرد تاجر به کشور برگردد و راز سرقت‌شان 
برملا شود، گفت: »جنگ تحمیلی سوم که شروع 
شد باتوجه به اینکه صاحب کارمان در خارج از 
کشور بود و نمی‌توانست به ایران برگردد و از آنجایی 
که تصور می‌‌کردیم به این زودی‌ها جنگ تمام 
نمی‌شود با خودمان گفتیم این شرایط بهترین 

فرصت برای سرقت لوازم داخل سوله است. ایده 
سرقت از طرف من بود و همسرم و چهار کارگر دیگر 

هم استقبال کردند.«
چرا فکر سرقت به سرت زد؟

خب از یک طرف جنگ شده و پروازها بسته شده 
بود، از طرفی ممکن بود که سوله یا نزدیکی سوله 
را موشک بزنند و همه سرمایه مرد تاجر زیر آوار 
از بین برود به همین دلیل بود که تصمیم به 

سرقت گرفتیم.
با اموال سرقتی چه کردید؟

4 تا از خودروها را سه نفر از کارگرها با خود بردند و 
یکی از آنها را نفر چهارم برد. لاستیک‌ها را هم من و 
همسرم بردیم که بعد از دستگیری کلیه لاستیک‌ها 

را تحویل دادیم.
برای ماشین‌ها چه اتفاقی افتاد؟

4 خودرویی که نزد 3 کارگر بود برگردانده شد. البته 
آنها مدعی شدند که برای ایمنی و اینکه اتفاقی برای 
ماشین‌ها نیفتد آنها را با خود برده‌اند. ماشین 
پنجم هم دست مراد، چهارمین کارگر بود که 
می‌‌گوید خودرو را در کنار خیابانی پارک کرده تا ما 
به سراغ خودرو برویم اما ما خودرویی برنداشتیم 
و نمی‌دانیم چه اتفاقی برای خودرو افتاده است.

قاتلان خیالی ز  ا متوهم  دختر  شکایت 

 دستبرد میلیاردی زن جوان به انبار مرد تاجر دستبرد میلیاردی زن جوان به انبار مرد تاجر

میمون بازیگوش کارمند هتل را به کشتن داد 
یک کارمند هتل در هند هنگام تلاش برای فراری دادن یک میمون از پشت‌بام، به‌دلیل تماس 
میله آهنی با سیم برق فشار قوی دچار برق‌ گرفتگی شد و جان خود را از دست داد. به گزارش 
مقامات دولتی هند، این حادثه در محوطه یک هتل رخ داده و این فرد تنها کمتر از یک هفته 
بود که در آنجا مشغول به کار شده بود. در ویدیوی منتشرشده، او در حال تعقیب میمون روی 
پشت بام دیده می شود و سپس برای ترساندن حیوان، یک میله آهنی بلند برمی دارد؛ اما این 
میله با یک خط برق فشار قوی که از بالای ساختمان عبور می کرد تماس پیدا می کند. بر 
اثر این تماس، وی بلافاصله جان خود را از دست داد و جسدش برای بررسی‌ به پزشکی قانونی 

منتقل شد. مقامات محلی اعلام کرده‌اند تحقیقات درباره این حادثه در حال انجام است.

2 کشته در آتش‌سوزی ساختمان مسکونی
شبکه تلویزیونی ملی یونان گزارش داد در پی آتش‌سوزی اوایل صبح شنبه در یک ساختمان 
مسکونی در مرکز شهر »آتن« دو نفر کشته و چندین نفر دیگر زخمی شدند. به گزارش شینهوا، 
این آتش‌سوزی حدود ساعت ۴:۳۰ صبح به وقت محلی در یک آپارتمان سه طبقه در منطقه‌ای 
پرجمعیت رخ داد و به سرعت گسترش یافت و خسارات زیادی به سازه وارد کرد. مردی که گمان 
می‌رود حدود ۴۰ سال سن داشته در محل حادثه جان باخت و زنی که از ساختمان نجات یافته 
بود بعداً بر اثر سوختگی شدید در بیمارستان جان خود را از دست داد. همچنین حداقل دو زن 
دیگر از جمله یک زن ۸۰ ساله به دلیل مشکلات تنفسی ناشی از استنشاق دود در بیمارستان 
بستری شدند. بر اساس ارزیابی‌های اولیه، این حادثه ممکن است ناشی از نشت گاز باشد 

اما مقامات، تحقیقات در مورد آن را آغاز کرده‌اند.

گروه حوادث: معاینات تخصصی کارشناسان پزشکی 
قانونی در مورد دختر جوانی که مدعی بود پدرش 
را کشته‌اند و می‌خواهند او را نیز به قتل برسانند 
نشان داد وی مبتلا به اختلالات روانی است و باید در 

بیمارستان بستری شود.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل دختر 
جوانی وحشت‌زده به کلانتری رفت و از مأموران پلیس 
خواست جانش را نجات دهند. مهسا در توضیح ماجرا 
گفت: »مادرم چند سال قبل فوت کرد و من و پدرم با 
هم زندگی می‌کردیم تا اینکه مدتی قبل خواهر و برادرم 
دستگاهی الکترومغناطیسی به خانه آورده و به سر پدرم 
وصل و امواجی به او منتقل می‌کردند هر چه من اعتراض 
می‌کردم آنها توجهی نمی‌کردند. بعد هم با نقشه‌ای قبلی 
پدرم را برای رسیدن به اموالش به قتل رساندند اما همه 
جا اعام کردند که او به خاطر کهولت سن جانش را از 
دست داده است.« او ادامه داد: »بعد از مرگ پدرم آنها 
تصمیم به قتل من گرفتند و می‌خواهند مرا هم بکشند 
تا ارثیه مرا هم تصاحب کنند. من امنیت جانی ندارم و از 

خانه فرار کردم تا از شما کمک بخواهم.«
با شکایت دختر جوان، موضوع به بازپرس احسان 

شکیب‌نژاد اعام شد و در اولین گام بازپرس جنایی 
دستور احضار برادر و خواهر مهسا را صادر کرد.

اما آنها زمانی که مقابل بازپرس جنایی قرار گرفتند، منکر 
اظهارات خواهر خود شده و در ادعایی متفاوت گفتند: 
»پدرمان به خاطر کهولت سن فوت کرده و پزشک عمومی 
هم مرگ او را تأیید و جواز دفن صادر کرده است. خواهرمان 
بیماری روحی و روانی دارد چندین‌بار تصمیم گرفتیم او را 
در بیمارستان روانی بستری کنیم اما هر بار وقتی متوجه 
می‌شد فرار می‌کرد. او مدعی است که آدم فضایی‌ها قصد 
ربودن او را دارند و می‌خواهند او را با خود به فضا ببرند. 
این بار هم می‌خواستیم او را به بیمارستان ببریم که باز 
هم فرار کرد.« در تحقیقات از همسایه‌ها، آنها نیز اظهارات 
خواهر و برادر مهسا را تأیید کردند اما دختر جوان همچنان 
مدعی بود جانش در خطر است و خواهر و برادرش تصمیم 
به قتل او دارند. بدین ترتیب بازپرس شعبه دهم دادسرای 
امور جنایی پایتخت پس از شنیدن اظهارات طرفین برای 
اطمینان از این موضوع دختر جوان را برای بررسی سامت 
روانی به پزشکی قانونی فرستاد. متخصصان پزشکی قانونی 
نیز پس از انجام معاینات، اختلال روانی دختر جوان را تأیید 

کردند و گفتند باید در مرکز درمانی بستری شود.

کشف پیکر یکی از کودکان گمشده در »برم« دهلران
 پیکر بی‌جان یکی از دو کودک ناپدید شده در شهرستان دهلران روز 

شنبه در داخل کانال آب پیدا شد.
حمزه محمدی‌مقدم مدیرعامل جمعیت هلال‌احمر استان ایام 
اعلام کرد: »عملیات جست‌وجو که از ساعت ۲۰ شامگاه سه‌شنبه ۲۵ 
فروردین‌ آغاز شده، با حضور چهار گروه عملیاتی هلال‌احمر و نیروهای 
جست‌وجوگر ادامه یافت. این دو کودک هفت ساله به نام »علی و 
زین‌العابدین یورانی« ساکن روستای »برم« بخش دشت‌عباس شهرستان 
دهلران از سه‌شنبه شب ناپدید شده‌ بودند. در حالی که عملیات پایش 
زمینی ادامه داشت روز شنبه پیکر بی‌جان یکی از کودکان در داخل تونل 

کانال انتقال آب کرخه مشاهده و از آب بیرون کشیده شد. تلاش برای یافتن دومین کودک ادامه دارد.

سرقت سوخت از خط انتقال فرآورده‌های نفتی شادگان
دادستان عمومی و انقاب شادگان از دستگیری اعضای باند سرقت انواع سوخت از خطوط انتقال 

فرآورده‌های نفتی در این شهرستان خبر داد.
رضا علی‌نسب با بیان اینکه چهار نفر از متهمان اصلی سرقت سوخت گازوئیل و بنزین از خطوط اصلی 
انتقال فرآورده‌های نفتی در شادگان دستگیر شدند، اظهار کرد: »با توجه به حساسیت‌هایی که در 
بحث انشعاب‌های غیرمجاز از خطوط لوله ایجاد شده است، اقدامات ویژه‌ای از سوی دادستانی شادگان 
با همکاری اطلاعات دریابانی انجام و مشخص شد سرقت سوخت از خطوط اصلی انتقال فرآورده‌های 
نفتی از مبدأ پالایشگاه آبادان به بندر صادراتی و تلمبه‌خانه مایل ۴۰ ماهشهر در حوزه قضایی شهرستان 
شادگان انجام می‌شود. پس از دریافت این گزارش، اقدامات قضایی و فنی لازم به سرعت در دستور کار 
دادستانی شادگان قرار گرفت.« وی بیان کرد: »متهمان از طریق نصب انشعاب غیرمجاز از خط انتقال 
فرآورده‌های نفتی در کیلومتر ۴۵ جاده آبادان به سربندر، اقدام به برداشت و انتقال سوخت می‌کردند. 
پس از دستگیری، انشعاب ایجادشده نیز توسط عوامل فنی شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت خوزستان 

معدوم و مسدود شد.«
 

کلاهبرداری با فروش عتیقه قلابی
فردی که با فروش عتیقه‌های تقلبی ۱۰میلیارد ریال از یک شهروند کرمانی کلاهبرداری کرده بود، در کمتر 
از ۴۸ ساعت دستگیر شد. سرهنگ نجفی فرمانده انتظامی شهرستان کرمان گفت: »با طرح شکایت از 
سوی یکی از شهروندان کرمانی در خصوص خرید دو قطعه شیء عتیقه تقلبی، نیروهای پلیس موضوع 
را در دستورکار قرار دادند. مأموران کلانتری سرآسیاب حوزه انتظامی شهرستان کرمان، پس از تحقیقات 
تکمیلی به سرعت وارد عمل شدند و متهم را در کمتر از ۴۸ساعت دستگیر و به مقر انتظامی منتقل 
کردند.« این مسئول انتظامی خاطرنشان کرد: »متهم دربازجویی‌های تخصصی پلیس به صراحت به 

کلاهبرداری از طریق فروش دو قطعه شیء عتیقه تقلبی به ارزش ۱۰ میلیارد ریال اعتراف کرد.« 
 

دستگیری زن و شوهر سارق در سنندج
زوج سارق که در شهرستان سنندج طلاهای افراد سالخورده را سرقت می‌کردند دستگیر شدند.

سرهنگ کارآگاه، شهرام عبدی، رئیس پلیس آگاهی استان کردستان در تشریح این خبر بیان کرد: »در پی 
وقوع یک فقره سرقت به عنف در سطح شهرستان با توجه به حساسیت موضوع، کارآگاهان این پلیس 
بررسی موضوع را آغاز کردند. کارآگاهان بلافاصله به محل سرقت مراجعه کردند و با انجام تحقیقات 
گسترده و اجرای طرح مهار و عملیات منسجم در محل موفق شدند در کمترین زمان خودرو سرقتی را 
با یکی از سارقان شناسایی و دستگیر کنند.« رئیس پلیس آگاهی استان کردستان در ادامه بیان کرد: 
»کارآگاهان پلیس در ادامه با شناسایی محل مخفیگاه همدست سارق که همسر وی بود طی عملیاتی 
مقتدرانه  همسر او را دستگیر کردند و در بازرسی از مخفیگاه متهمان، چاقوی به کار رفته در سرقت نیز 
کشف شد. متهمان در ادامه تحقیقات به چند فقره سرقت طلا و خودرو اعتراف کردند. متهمان پس 
از مواجهه حضوری با مالباختگان و تکمیل اطلاعات و تشکیل پرونده قضایی برای سیر مراحل قانونی 

تحویل مرجع قضایی شدند.« 
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